
www.conteg.fr
Tous droits réservés, © 2014 CONTEG

1

CONTEG, spol. s r.o.
Siège social République Tchèque:
Na Vítězné pláni 1719/4
140 00  Prague 4
Tel.: +420 261 219 182 
Fax: +420 261 219 192

Principal site de production en République T�chèque:
K Silu 2179
393 01 Pelhřimov
Tel.: +420 565 300 300
Fax: +420 565 533 955

Branches/Bureaux locaux

Allemagne / Suisse :	  	 +420 724 723 184
Arabie Saoudite: 			  +966 594 301 308
Autriche : 			   +43 170 659 0115
Benelux : 			   +32 477 957 126
Europe de l’Est / Pays nordiques : 	 +49 172 8484 346
France / Italie / Maghreb : 		 +33 686 074 386
Inde : 				    +91 991 6950 773
Moyen-Orient : 			   +971 4445 2838
Russie / CIS : 			   +7 495 967 3840
Ukraine : 			   +380 674 478 240
conteg@conteg.fr
www.conteg.fr

FICHE TECHNIQUE CONTEG

version: 06-01-2014

KITS DE MONTAGE ET 
D’ASSEMBLAGE

 ACCESSOIRES



www.conteg.fr
Tous droits réservés, © 2014 CONTEG

2

7.7 KITS DE MONTAGE ET D'ASSEMBLAGE

Servent à assembler entre elles les baies individuelles 
de même hauteur et profondeur dans une rangée. Le kit 
d'assemblage DP-DR-UNI s'utilise pour assembler les baies 
ROF entre elles.
•	 DP-DR-UNI-Q : kit d'assemblage RAPIDE utilisé pour fixer entre elles 

toutes les baies individuelles sauf iSEVEN, installation par un seul 
homme, version sans outillage

•	 DP-DR-UNI : utilisé pour fixer entre elles toutes les baies individuelles 
sauf iSEVEN, sans nécessité d'enlever les panneaux latéraux

•	 DP-DR-7 : utilisé pour fixer entre elles les baies iSEVEN, les panneaux 
latéraux devant être enlevés

Sert à fixer les équipements aux montants verticaux
KIT DE MONTAGE

KITS D'ASSEMBLAGE

Code Description Dimensions Le kit comprend

DP‑MO‑011 Kit de montage M5 1vis, 1 écrou flottant, 1 rondelle

DP‑MO‑F21, 2 Kit de montage – installation rapide M6 1 vis, 1 écrou

DP‑MO‑100 Kit de montage – multipack M5 100 kits de montage (1 vis, 1 écrou 
flottant, 1 rondelle)

DP-DR-UNI

DP-DR-7

1 Commandez uniquement par multiples de quatre (un paquet = 4 des jeux présentés 
ci-dessus)

2 Compatible avec découpe 9,5×9,5 mm
DP‑MO‑F2

DP‑MO‑01

DP-DR-UNI-Q

Code Description Le kit comprend

DP-DR-UNI-Q Kit d'assemblage RAPIDE pour toutes les baies individuelles, sauf les baies RI7 et RM7, 
sans outillage 3 supports de QC, 3 vis papillon M5x16, 6 vis M5x16, 3 écrous M5

DP-DR-UNI Kit d'assemblage pour toutes les baies individuelles, sauf les baies RI7 et RM7 6 écrous papillon M5, 6 vis M5×20, 12 rondelles

DP-DR-7 Kit d'assemblage pour baies RI7 et RM7 6 écrous hexagonaux, 12 vis M5×10, 12 rondelles M5 DIN125


